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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-004658/2012
aan de Commissie
Artikel 117 van het Reglement
Frieda Brepoels (Verts/ALE)

Betreft: Oneerlijke concurrentie tussen luchthavens Brussel en Charleroi

1. Wat is de stand van zaken van de opgestarte inbreukprocedure? Heeft België de Europese 
Commissie intussen een formeel en definitief antwoord gegeven met betrekking tot de 
luchtvaartnavigatieheffingen, in aanvulling op de initiële informatie die verstrekt werd op 5 juli 
2011?

2. Bevat deze informatie ook een mededeling aan de Commissie over Belgische eenheidstarieven 
voor plaatselijke luchtvaartnavigatiediensten zoals gevraagd in Verordening (EG) nr. 1794/2006 
inzake een gemeenschappelijk heffingstelsel voor luchtvaartnavigatiediensten? Welke 
luchthavens vallen boven de toepassingsdrempel van 50 000 luchtvervoersbewegingen?

3. Heeft België een lijst van vrijgestelde luchthavens aangeleverd?

Voor vragen 1, 2, 3 graag volgende subvragen:

– Zo ja, wanneer en wat was de inhoud van het antwoord?

– Hoe wordt het antwoord door de Commissie beoordeeld? 

– Zo neen, waarom niet en welke actie heeft de Commissie ondernomen? Welke actie plant de 
Commissie eventueel nog en op welke termijn?

4. Recent werd het onderzoek naar ongeoorloofde staatssteun aan de luchthaven van Charleroi 
heropend. Wat is de stand van zaken? Binnen welk tijdsbestek verwacht de Commissie het 
onderzoek af te ronden?

5. Is de Commissie op de hoogte van het recente rapport van de Vlaamse Luchthavencommissie1? 
Hoe beoordeelt de Commissie de bevindingen van dit rapport?

6. Volgens het dubbelbelastingverdrag tussen België en Ierland, heeft Ierland het recht belastingen 
te heffen op de lonen van piloten die werken voor Ierse luchtvaartmaatschappijen. Hoe 
beoordeelt de Commissie het feit dat Ierland geen gebruik maakt van zijn heffingsbevoegdheid? 
Schendt Ierland het verbod op staatssteun en/of het vrij verkeer van werknemers, indien blijkt dat 
dit een sectorale maatregel is?

1 http://www.serv.be/vlc/publicatie/rapport-concurrentiepositie-zaventem


